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Az EU csatlakozás dátumával összefüggésben a
mostani május elsejével Magyarország nemzetkö-
zi státusza jelentõsen megváltozott. E történelem
formáló esemény alkalmából meleg szívvel kö-
szöntöm olvasóinkat, valamint a földügyi és térké-
pészeti szakterület szakmai közösségét. Egyben

tolmácsolom jókíván-
ságait azoknak a tiszt-
ségviselõknek, akik a
különbözõ nemzeti és
nemzetközi szakmai
fórumok, szervezetek
nevében – osztozva
örömünkben – szemé-
lyesen, levélben és e-
mailekben megkeres-
tek, nem mulasztva el,
hogy biztató szavak-
kal, a további ered-
ményes együttmûkö-
dés reményében tá-

mogatásukról tegyenek tanúbizonyságot. Ezt a
hozzáállást legalább annyira fontosnak ítélhetjük,
mint azt a tényt, hogy a magyarság többsége
örömmel és nagy várakozással tekint uniós tagsá-
gunk ezután következõ fejleményeire, határozottan
bízva lépésünk helyességében. 

Jeles közéleti személyiségek fejtették ki vélemé-
nyüket az ünnepi alkalommal és az azt követõ na-
pokban. Hangsúlyozták, hogy „nem célba ér-
tünk”, hanem egy olyan állomáshoz, amely lehe-
tõséget teremt számunkra bizonyítani; elsõsorban
saját tehetségünkre, kreativitásunkra, tenni akará-
sunkra alapozva. Elhangzott az is, hogy mit vi-
szünk magunkkal az Unióba. Mi az, amitõl – tag-
ságunk révén – több lesz ez a példátlanul hatal-
mas közös vállalkozás, amit az Unió megtestesít?
A felsorolás sok-sok tételbõl áll, melyet e helyen
nem kívánok megismételni. Fontosnak tartom
azonban kiemelni azokat a legfontosabb eredmé-

nyeket, amellyel a mi szakterületünk is képes hoz-
zájárulni a „vállalkozás” hosszú távú sikeréhez. 

Hazánkban a geometriai rend biztosított. A víz-
szintes és magassági referencia rendszerünk kiáll-
ja a nemzetközi összehasonlítás próbáját, az euró-
pai rendszerbe való beillesztés is sikeresen lezaj-
lott. 

Tudományos megalapozottsággal, a napi gya-
korlatban használjuk a legkorszerûbb mûholdas
helymeghatározó technológiákat. 

A térképezés szempontjából nincs „fehér folt”
Magyarországon; térképeink tartalma, pontossá-
ga, kivitele magas színvonalat tükröz. A topográ-
fiai térképmû helyzete sajnos még nem nevezhetõ
ideálisnak, de a tervbe vett Magyar Topográfiai
Program révén a legkorszerûbb, információ tech-
nológiára alapozott megoldást céloztuk meg.

A mûködtetett, egységes intézményrendszer se-
gítségével tulajdonjogi és ingatlanforgalmi ga-
ranciákat nyújtó integrált ingatlan-nyilvántartás-
sal rendelkezünk, mely méltán vált ki elismerést a
nálunk fejlettebb tagállamokban is, hiszen ez még
ott sem tekinthetõ általánosnak. Földhivatalaink
között adatátviteli hálózat segíti az ügyfélbarát
szolgáltatást, valamint támogatja a rugalmas
munkaszervezést. Ez a hálózat mintegy 2000 külsõ
felhasználó részére is elérhetõ, és ez a szám egyre
növekszik. Hatalmas programot hajtunk végre a
számítógépen kezelhetõ kataszter mielõbbi meg-
valósítása érdekében, ennek befejezésével az él-
mezõnybe juthatunk.

Több tíz éves fejlesztés eredményeként, a távér-
zékelési technológia szintén a napi gyakorlat ré-
sze. Ennek tudható be például az EU CORINE
programjában való sikeres részvétel, az FVM
növénymonitoring és termésbecslõ rendszere, leg-
utóbbi eredményként pedig ezt bizonyítják az EU
és a nemzeti agrártámogatásokhoz nélkülözhetet-
len mezõgazdasági parcellaazonosítást, továbbá
az objektív ellenõrzést biztosító modulok. 

Az EU-csatlakozás jelentõségérõl

Kedves Olvasó!
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A jó minõségû termõföld védelme, a fenntartha-
tó mezõgazdaság érdekében mûködtetett szakha-
tósági tevékenység törvényi szinten megalapozott,
és gátat szab a rövid távú érdekeket szolgáló, ezek
ellen ható törekvéseknek. Stratégiai tervek szület-
tek a földprivatizáció miatt elaprózódott birtok-
struktúra rendezésére, és ebben – a Nemzeti Föld-
alap célirányos tevékenységén túl – nemzetközi
segítségre is számíthatunk.

A három, egymásra épülõ földügyi szakirány
színvonalas mûködtetését átgondolt, többszintû
oktatási, továbbképzési háttér biztosítja, melynek
folyamatos korszerûsítése érdekében az FVM
Földügyi és Térképészeti Fõosztály és az agrár-
tárca tevékeny segítséget, támogatást nyújt.

A felsorolás nyilván nem teljes, de arra alkal-
mas, hogy megvilágítsa: a hazai földügy–térképé-
szet nem üres kézzel (csak külsõ segítségre várva)
lépett az Unióba. Nem tagadhatjuk, az eddigi sike-

rek nem kis része köszönhetõ annak, hogy a szak-
ma folyamatosan részese volt a nemzetközi cselek-
véseknek, következetesen figyelembe vette a tren-
dek alakulását. Például az EU PHARE segély-
program lehetõségeivel is jól gazdálkodott. Talán
ez a tapasztalat segít majd bennünket abban, hogy
– mielõbbi teljes felzárkózásunkat segítendõ – él-
ni tudjunk az uniós pályázati lehetõségekkel.

Tisztelt Olvasó!
Magyarország ma már az Európai Unió teljes jo-

gú tagja. Köszöntöm a lap minden egyes olvasóját,
mint egy uniós tagállam állampolgárát. Megköszö-
nöm, hogy kitartó munkával, türelemmel (idõnként
áldozattal) elõsegítette szakterületünk fejlesztését,
amelyekkel nemcsak hazánk, hanem most már az
európai közösség javait gyarapíthatjuk.

Apagyi Géza fõosztályvezetõ
FVM Földügyi és Térképészeti Fõosztály

Részlet a Cartographia Kft. legújabb Európa térképébõl
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